各 位

トヨタウッドユーホーム株式会社 代表取締役社長 石 川 均

「モラージュ菖蒲ハウジングステージ」への2棟同時出展について







(鉄骨ユニット住宅「SINCE feelas」)

トヨタウッドユーホーム株式会社(本社:宇都宮市、代表取締役社長:石川均)は、このたび、埼玉エリアでの営業力強化のため、埼玉県久喜市の「モラージュ菖蒲ハウジングステージ」へ2棟を出展いたします。

記

1. 目 的: 2014年2月の「埼玉支店」オープン以降、当該エリアの業績が好調であることを受け、さらなる受注強化、提案力強化のため、9月14日にオープンする住宅展示場「モラージュ菖蒲ハウジングステージ」へ、トヨタウッドユーホームの手掛ける2×6住宅、トヨタホーム商品である鉄骨ユニット住宅を出展いたします。

2. 展示場概要:

(1)住所等 : 〒346-0106 埼玉県久喜市菖蒲町菖蒲6005番地1 (「モラージュ菖蒲」内)

(2)展示場概要:

①トヨタウッドユーホーム「やさしさに包まれる家」 ママが暮らしやすい家は、家族みんなが快適な家。「コミュニケーション」「子育て」 「楽して楽しい収納」「家事ラク動線」の 4 つをキーワードに、暮らしやすさを追求した 展示場です。



2×6工法による高気密・高断熱とともに、AI、IoTによる住宅と家電のコントロール機能を備え、ハード面とソフト面の両面から、お客さま一人ひとりへ最適なハウジングプランをご提案いたします。

・商品名: CRASTY (クラスティ)

• 工 法:2×6工法

·面積等:延床面積 176.24 m² (53.21 坪)

1F 床面積 84.95 ㎡(25.65 坪)2F 床面積 91.29 ㎡(27.56 坪)

②トヨタホームさいたまカンパニー「いつも家族がこころから安らぎ、くつろげる住まい」 家族が、自然が、家が「よりそう」暮らし。トヨタホームの先進のテクノロジーと、自 然の力を生かす知恵を組み合わせ、これからの「スマートライフ」をご提案いたします。 「安全・安心」「快適品質」「スマートハウス」のキーワードに加え、働きママの悩みを 解決する「ママハピ」をテーマに、「みんなで家事」「ふれあう空間」「だれでも収納」を 実現します。

・商品名:SINCE feelas (シンセ・フィーラス)

・構 造:鉄骨ラーメンユニット構造

・面積等:延床面積 202.09 m² (61.01 坪)

1F 床面積 112.34 ㎡ (33.91 坪) 2F 床面積 89.75 ㎡ (27.10 坪)

3. 営業開始:2019年9月14日(土)~

前日、9月13日(金)に各展示場単体での開所式を済ませた後、 午前9時よりモラージュ菖蒲ハウジングステージ全体の開場式が催されます。

4. 問合せ先:トヨタウッドユーホーム株式会社 経営企画部

本社:栃木県宇都宮市一ノ沢町 256-7

TEL: 028-627-3531 / FAX: 028-624-5144

E-mail: mpo@toyota-woodyou.co.jp

担 当:堀江則行·安西剛之

以 上

